

WoW Nation

魔獸世界民族

佔據

(Occupy)

經文：

人群中聽到耶穌說的一切。因為他已接近耶路撒冷，他講了一個故事來糾正的印象，上帝的王國會馬上開始。他說，“貴族被稱為了一個遙遠的帝國國王加冕，然後返回。在他離開之前，他召集了十個僕人，並給他們10磅銀投資為他，而他走了，但他的人恨他後，他派出一個代表團說，他們不想讓他成為他們的國王。“當他回來，國王的僕人叫他給了錢。他想找出他們的錢和自己的利潤。第一個僕人報告了巨大的收益 - 如原金額的十倍！“幹得好！”國王驚呼。

“你是一個值得信賴的公僕。你一直忠實的小我委託給你，所以你將10個城市作為你的獎勵州長。““未來的僕人也報導了良好的收益 -

原金額的5倍”幹得好！”國王說，“您可以對五個城市的州長。”

“但是，第三個僕人帶回只原定數額的錢，說：“我把它藏，並保持安全。我很害怕，因為你是一個很難處理的人，是不是你的，你做了沒有植物的收割莊稼。”

“你這惡奴才！”王吼道。“硬，我是誰？如果你知道這麼多關於我和我是多麼艱難，為什麼你不存入銀行的錢，所以我至少可以得到一些利益上？”然後轉向站在旁邊的人，國王下令，“從這個僕人的錢，並把它交給誰贏得最。

“可是，主人，”他們說，“那僕人有足夠的了！”

“是的，”國王回答說，“但那些誰使用以及給他們什麼，更將給予。但是，從那些不忠的人，連一點他們將帶走。現在這些敵人礦，誰不希望我成為他們的國王 -

。使他們在執行在我面前，他們就在這裡“（路加福音19:11-27 NLT的）

這很可能為世界各地的抗議和動盪的一年，2011年將載入史冊。毫無疑問，公民抗命的浪潮的催化劑是阿拉伯春天一個歷史性被迫離開突尼斯，埃及，利比亞和阿拉伯世界的其他地方的權力腐敗的獨裁者和統治者的起義。整個地區，人們走上街頭抗議政治腐敗，失業，貧困和侵犯人權等問題。與如火如荼的抗議在整個中東地區，西方世界注意到。不久，叛軍爭強好勝帶了紐約市的街頭，抗議在美國的社會和經濟不平等。在紐約舉行的抗議活

動成為“據華爾街”之稱。和遍布全國的動亂的消息，人們把像亞特蘭大，芝加哥，洛杉磯和華盛頓城市meccas的街道。總的來說，抗議成為稱為“佔領”運動蔓延到遙遠的地方，如英國，法國，意大利，西班牙，希臘和日本。雖然火熱的衝突已經平息的騷亂與警方和媒體的報導，“佔領”運動的殘餘仍然活躍，致力於為世界各地的社會和經濟平等而戰。

示威者一樣，耶穌用一個比喻來鼓勵他的追隨者佔據採取持有或控制的未來國王的資源，直到他的回歸。這裡顯示了幾個關鍵的主題經文文本的翻譯。

-
“他叫他的十個僕人，並交付他們十英鎊，對他們說，佔據等到我來。”（路加福音十九點13新譯）

- 於是，他叫他的僕人10，給了他們十鎊。“把這個錢工作，”他說，“直到我回來。”
（路加福音19:13為證）

（盧克19時13 ESV的） -

調用10他的僕人，他給了他們十鎊，對他們說，“從事經營，直到我來。”

- “他叫他的奴隸10，給了他們十鎊，對他們說，‘做這個業務，直到我回來。’”
（路加福音19:13 NASB）

- 他叫他的僕人10，給了他們十硬幣。他對他們說，“投資這筆錢，直到我回來。”
（盧克19時13分的ISV）

雖然從一個翻譯的短語不同的未來，當時的消息是相同的：國王的業務處理，直到他返回。這是一個從主到每一個基督徒的話。我們的上帝和救主的業務處理，直到他返回。在基督裡，這意味著什麼神已經給你的姐妹，用它來造福他的王國。無論屬靈的恩賜，人才，機會或資源，他給了你，用他們推進王國議程的。在哪裡過神放在你，用你的位置，來榮耀祂和進一步基督的原因。總之，佔領，直到他來了。

不管你做什麼，女士們，不要讓他的資源舉辦的第三個僕人的錯誤。他的閒置，不以任何方式王受益。他揮霍他的主人，做一個良好的工作機會。正因為如此，國王很不高興的僕人。學會從自己的錯誤。國王的業務處理的效率和成效。工作的時候，而你可以確保你清算的日子到來時，你會得到一個公正的獎勵。你會聽到主說，“幹得好，良善又忠心的僕人您已經幾件事情的忠實;!!負責很多事情，我會把你來享受你主人的快樂”（馬太福音25 : 23為證）

被祝福。

ELLE貝利